
患者満足度調査 アンケート集計結果

③スタッフの言葉使いや対応はどうですか？

外来
回収数：30枚

実施期間：2021/10/1～2022/3/12

23% 77%

0%

①性別

男性 女性 未記入

0% 0%

3% 10% 10% 10% 33% 20% 13%

0%

②年齢

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 未記入

57% 43%

0% 0% 0% 0%

1．医師

とても良い 良い 普通 悪い とても悪い 未記入

61% 39%

0% 0% 0% 0%

2．看護師

とても良い 良い 普通 悪い とても悪い 未記入

53% 47%

0% 0% 0% 0%

3．受付

とてもよい よい 普通 悪い とても悪い 未記入

40% 47% 3%

0% 0%

10%4．その他職種

とてもよい よい 普通 悪い とても悪い 未記入

－ 1 －



④スタッフの服装や身だしなみはどうですか？

57% 37% 3%

0% 0%

3%1．医師

とても良い 良い 普通 悪い とても悪い 未記入

57% 37% 3%

0% 0%

3%2．看護師

とても良い 良い 普通 悪い とても悪い 未記入

53% 40%

0% 0% 0%

7%3．受付

とてもよい よい 普通 悪い とても悪い 未記入

47% 37% 10%

0% 0%

7%4．その他職種

とてもよい よい 普通 悪い とても悪い 未記入

17% 17% 60% 7%

0% 0%

⑤待ち時間はどうで

すか？

短い やや短い 普通 長い とても長い 未記入

37%

0% 0% 0%

63%

＊どのようなときに長

いと感じましたか？

（複数回答あり）

診察に呼ばれるまで 注射・処置・検査まで 支払いまで その他 未記入

3% 7% 40% 13%

0%

37%

*どのくらいの待ち時

間で長く感じます

か？

５分以上 １０分以上 ２０分以上 ３０分以上 その他 無回答

－ 2 －



その他： よく分からない。

⑫自由記載
・ いつもよく見てくださるのでこちらの病院に変わりました。

ご協力ありがとうございました。今後とも、より良いサービスができるように努めたいと思います。

橋本病院　患者サービス委員会

70% 30%

0% 0% 0% 0%

⑦医師への質問や

相談はしやすいです

か？

しやすい まあまあしやすい どちらともいえない ややしにくい しにくい 未記入

57% 30%

0% 0%

13%

⑧看護師の処置や

検査前の対応や説

明はよくわかりました

か？

よくわかった わかった わからなかった 説明が無かった 未記入

97%

0%

3%

0% 0% 0%

⑨待合室の温度

は、どうですか？

ちょうど良い 暑すぎる 寒すぎる 換気が不十分 未記入 項目外

63% 33% 3%

0% 0% 0%

⑩掃除は、十分に

出来ていますか？

とても良い 良い 普通 悪い とても悪い 未記入

3% 80% 3% 7% 7%
⑪費用についてどう

感じますか？

高いと感じる 妥当 安いと感じる その他 未記入

－ 3 －


